國際扶輪 D3460 扶輪之子相見歡

戴辰 News (台中太平社)



國際扶輪 D3460 扶輪之子委員會昨 (16) 日下午於南投中寮國中舉行「扶輪之子相見 歡」活動,除頒發獎助金及禮物外,並邀請美 髮師及牙醫師配合義剪及牙齒保健教學。

該活動由國際扶輪 D3460 扶輪之子委員 會主辦,協辦單位為台中社、大里國光社及豐

> 原中央社協辦,贊助單位為剪刀 手造型美學會館、風鬋美髮沙 龍、莎頓美髮沙龍及 IMAGE 概 念沙龍館。

> 國際扶輪 D3460 自去年起 推動扶輪之子認養計畫,發起 社員及親友以每月1,000元的方 式,長期認養各地需要幫助的學 子,去年在前總監賴光雄及扶輪 之子委員會主委林炳村及全體委 員努力下,共募集2,000多萬善 款,讓中部地區超過1,673 位學 生受益。



髮型設計師幫學生義剪活動現場



國際扶輪 D3460 總監邱世文 (中間左持紅包袋者) 頒發獎助金給扶輪之子

D3460 今年度總監邱世文致詞表示,國際 扶輪今年的主題是「成為獻給世界的禮物」,

「扶輪之子認養計畫」是獻給社區非常好的禮物,因為許多弱勢家庭學生真的需要協助,如果每個人、每位扶輪人都能發揮愛心,國家社會一定會充滿祥和與快樂。

扶輪之子委員會主委施麗娟表示,感謝 所有參與此次活動的人員,才有今日成功的演 出,今年除此次活動外,11月26日在中興大 學將舉辦「讓愛傳出去——扶輪之子寫生」活 動,明年元月23日有「扶輪之子好過年」活動,歡迎大家共同參與。



髮型設計師幫學生義剪

中寮國中王美香校長表示,中寮鄉資源匱乏,扶輪社友們的「扶輪之子認養計畫」為偏鄉孩童伸出援手,是非常有義意的活動,希望同學們應珍惜這份讓我們能安心就學的資源,努力向學,將來功成名就時,記得也要回饋計會。



義剪活動髮型設計師團隊